

德国微管保宫无痛人流术 用安全无痛抚平女性伤痛

新世纪成功实施无痛人流手术万余例

【阅读提示】 据卫生部统计,我国每年约有700万例人工流产。在流产女性案例中,还有一类被称为高危流产(半年以内有两次以上人工流产或年龄小于18岁),其发病率、死亡率都很高。

晚报记者 聂广利



南省妇联权益部唯一指定的意外怀孕援助医院,郑州新世纪女子医院合法、专业、独家开展德国微管保宫无痛人流术。院内清一色的女性专家,一对一的专家问诊,整个过程都会在最私密的空间中进行,而且具有高度职业素养的医护人员以关爱的视角看待女性和女性疾病也会让您倍感安心。

健康快讯

PET/CT技术 “PK”健康隐患 国际领先PET/CT 技术落户武警医院

日前,记者从武警河南总队医院了解到,该院2008重点科研项目,最新引进国际领先的PET/CT肿瘤及高端健康检查技术,已经落户该院PET/CT中心,从而使这所具有40多年光荣革命传统、具备良好的社会口碑及良好的美誉度与信誉度的三甲部队医院,在全省范围内一跃成为核医学领域的排头兵。

该院院长尹继云主任医师介绍,该院斥巨资引进PET/CT肿瘤检查和健康体检的最高端诊断设备,是核科学与医学的完美结合,能够准确有效地对健康进行检查,尤其是对良、恶性肿瘤的鉴别与判定,能够给临床提供最有价值的诊断信息,从而让医生确定最佳治疗方案,被当今医学界一致推崇为肿瘤及健康检查金标准。PET-CT将CT与PET融为一体,由CT提供病灶的精确解剖定位,而PET提供病灶详尽的功能与代谢等分子信息,具有灵敏、准确、特异及定位精确等特点,一次显像可获得全身各方位的断层图像,可一目了然地了解全身整体状况,达到早期发现病灶和诊断疾病的目的。其技术受到医学界的公认和广泛关注。据了解PET/CT是一种无创性检查,使用的药物是代谢型显像剂,其检查一般只需1分钟左右就可以一次性完成全身扫描,不会对人体造成辐射损伤。是目前全球最高端的医学影像诊断设备,堪称“现代医学高科技之冠”。

晚报记者 董亚飞

微管保宫

适合有再孕需求及对疼痛敏感的女性

郑州新世纪女子医院妇科专家徐佩安表示,年轻女性一定要爱惜自己,选择安全保宫的人流措施是重中之重。医院独家引进的德国微管保宫无痛人流术融合了微管可视、无痛技术、无创吸收三大医疗科技。它采用高分子纳米微管3分钟就可轻巧地把人体内的孕囊取出来,对宫颈无损伤,尤其适合有再孕需求及对疼痛敏感的女性。睡眠中轻松终止妊娠实现了全程安全无痛。YS-III人流术后康复系

统,迅速促进子宫恢复,不耽误工作和学习。

另外,医院配备的超洁净无菌净化手术室采用空气层留净化装置,也完全避免了夏季容易发生的术中感染问题。万例手术无事故专家在完全没有干扰的情况下,给你更强大的安全保障。

专业技术

国际专业技术为女性朋友提供最贴心的服务

作为全国医疗质量安全信誉AAA医院、河

祛疤痕,如何才能更安全有效

疤痕之于皮肤,犹如补丁之于衣服,再华丽的衣服也难抵一个补丁所带来的缺陷,诸如青春痘疤痕、手术疤痕、烧烫伤疤痕以及妊娠纹剖宫产疤痕这些生活中常见的疤痕不仅有碍人的外表形象,甚至影响求职、求偶及办事,给人的生活带来很多的烦恼。

据了解,不少疤痕人群饱受疤痕困扰,而一直以来,因为缺乏有针对性的疤痕修复方法和修复标准,而使得一些疤痕患者屡屡除疤失败,冤枉钱也花了不少。

那么,如何有效修复疤痕呢?据欣奕机构马医师介绍,修复疤痕不能单靠某种药物就能达到目的,要从疤痕的形成机理出发,不

仅要因人而异,更要因疤而异,这样才能在针对性更强的情况下有效修复疤痕。

另外,针对不少疤痕因为一时盲目而导致疤痕病变恶化的现象,马医师还强调有些疤痕不能采用手术切除、激光、激素等外部的损伤式方法,更不能相信所谓的快速祛疤的谎言,疤痕的修复是一个长期的过程,需要双方的认真配合,不恰当的刺激反而会使得疤痕变大、痒痛加剧。

据了解,一直作为除疤领军品牌的欣奕机构正在发放数量有限的学生除疤卡,有疤痕的学生可以借此机会修复疤痕。同时,该机构提供60个10元体验祛疤痕的名额,有疤痕的您可亲自感受除疤的效果,除疤痕再不

10元祛疤痕备受青睐

用花冤枉钱,报名专线:经三路60141078 南阳路69067168 文化路63821828 东大街66383701 嵩山路67003723 陇海路60600183,解除疤痕烦恼,为生活增添自信。

聂广利 张玉梅

相关链接:

欣奕机构是一家专业的疤痕服务机构,兼疤痕咨询护理修复于一体,在天津、江苏、河北、黑龙江、辽宁、新疆、内蒙古、福建、湖南、安徽、四川、重庆、湖北、山东等均有连锁服务中心,已为几万名疤痕患者摆脱了疤痕困扰,是目前疤痕患者最为信赖的疤痕服务机构,详情请登录:www.178590.com。

河南关爱女性卫生健康工程之生育关怀篇

妇科炎症病小不能“拖”

——武警医院妇科专家谈妇科疾病

热情如火的八月,武警河南总队医院在庆祝中国人民解放军建军八十一周年之际,开展了“警民援助女性健康行”爱心活动,自活动启动以来,来自社会各界的女性积极参与,到该院免费体检和接受减免健康援助,得到了很好的社会效果。在体检中,武警医院妇科专家从统计数字中发现,妇科炎症是困扰女性朋友健康的一大难题,针对很多女性认为妇科炎症治不治无所谓,不会对身体造成太大危害的观点,该院妇科专家认为——

道炎的临床表现主要有两个方面:

- 1.白带增多:白带为白色、黄水样或脓样,其中有白色凝乳样或豆腐渣样物,略带臭味,或带下夹有血丝。
- 2.外阴及阴道刺激症状:表现为剧烈瘙痒,影响睡眠和工作,症状一般由轻度到不能耐受,病人常不自觉地抓挠,因此导致外阴肿胀、潮红,甚至红肿、溃烂,有烧灼感。

注意生活细节 严防交叉感染

有关专家说,白色念珠菌是一种腐物寄生菌,平时生存于人体的皮肤、黏膜、消化道及其他脏器中,当机体抵抗力降低时,白色念珠菌就会繁殖,达到一定量时,人体就会发病,所以白色念珠菌是一种条件致病菌。妇女阴道上皮细胞糖原增加,酸性增强时,白色念珠菌会繁殖引起阴道炎。因此,该病常见于孕妇、糖尿病患者及接受雌激素治疗的患者。

同时,专家还说,虽然10%~20%的健康妇女阴道中携带念珠菌,并且生活中有些特殊情况下如长期使用抗生素、患糖尿病等可以诱发阴道念珠菌感染,但很多时候霉菌性阴道炎也能够从外界感染而来。当女性与带有念珠菌的男性有性接触时,其被感染率为80%;与患有霉

菌性阴道炎的妇女有性接触的男性中,约1/2的人会被感染。也就是说,霉菌性阴道炎可以通过性行为传播,这就是女方患霉菌性阴道炎时,其配偶也要同时接受治疗的原因。

另外,间接接触传染也是霉菌性阴道炎的一条传播途径。接触被霉菌患者感染的公共厕所的坐便器、浴盆、毛巾,使用不洁卫生纸等,都可造成传染,当被感染者外阴及阴道的念珠菌达到一定数量时,即可发生霉菌性阴道炎。

避免炎症复发 遵照疗程治疗

有数字显示,霉菌性阴道炎在成年女性的发病率大概为20%,其治疗也较简单,一般来说,一周之内就可以治愈。但该病也是一种非常容易复发的妇科疾病。

因此,武警医院妇科专家认为,对于怀孕期间和糖尿病这些特殊情况的患者除外。其他患者的复发多是因为前次感染没有治疗彻底导致。正规的疗程应是:治疗1~2周后,霉菌检查为阴性,之后连续两个月,在月经干净后再做检查,都为阴性才算彻底治愈。

同时,专家特别强调,对于已婚的患者,其伴侣也应该一起接受治疗。

晚报记者 董亚飞 刘俊芳

健康小知识

卫生护垫能天天用吗?

薄而小巧的卫生护垫使用方便,很受女性的青睐,有些人甚至除了经期外天天使用,而且不少使用者在用护垫的时候不像更换卫生巾那样勤,通常每天只使用一个。其实,这样的做法有很大隐患存在:因为,多数护垫底部都有一层塑料,透气性差,很容易造成阴部潮湿、出汗,使病原菌滋生,如长期不更换卫生护垫会使局部湿度和温度都大大增加,尤其在潮湿的气候中更加明显,不仅给细菌和真菌的生长创造了适宜的条件,而且破坏了阴道的酸碱度,导致阴道炎。另外,一些人认为使用护垫就不必天天清洗局部的想法更是错误的。

相关链接:

在火红的8月,已有40多年建院历史、拥有众多部队荣誉与地方荣誉的武警河南总队医院,深知鱼水亲情,没有忘记群众的深情厚谊,特推出大型关爱女性健康援助活动——

妇科优惠项目

- 免费项目:
- 门诊挂号费; ● 会诊费;
 - 妇科检查费; ● 早早孕检测费;
 - 白带常规检查费;
 - 超导可视无痛人流手术费;
 - 新病房住院病人床位费
- 优惠项目:
- 四维彩超赠送影像光盘一张
 - 妇科B超检查费半价
 - 奥洛克系统治疗子宫肌瘤、宫颈糜烂、卵巢囊肿、功血手术费均优惠20%
- 详情请拨打电话:0371-66969787进行咨询。



隐痛难以启齿 霉菌性阴道炎

在企业里做管理人员的李丽,近来,其下体奇痒隐痛让她很是难受,而遭受妇科疾病袭击的她,只有在冲进洗手间用湿纸巾狠狠地擦洗私处,才可减轻难以忍受的奇痒感。日前,无奈之下的她到武警河南总队医院妇科中心就诊,方知自己患上了霉菌性阴道炎。

该院妇科主任说,阴道炎是许多女性的难言隐痛,在不同时期或由于不同原因都可能遭遇阴道炎的袭击。

据了解,霉菌性阴道炎又称白色念珠菌性阴道炎,是常见妇科疾病的一种,由白色念珠菌的真菌感染引起的生殖系统疾病,会引起白带增多,阴部瘙痒等症状。

霉菌性阴道炎 表现有两方面

据武警医院妇科中心主任介绍,霉菌性阴